

“Gestiunea spațiului turistic și servicii de ospitalitate” – program master profesional

Acest program masteral vizează domeniul turistic reprezentând un concept educațional conform sistemului Bologna, modern, flexibil, menit să perfecționeze și diversifice pregătirea educațională academică. Este cel mai recent program masteral propus de Facultatea de Geografie, Universitatea din București, fiind în același timp și primul program profesional al facultății și Catedrei de Geografie Umană.

Dezvoltă o serie de obiective specifice personalizate precum: accentul asupra pregătirii profesionale asigurate prin practici extensive efectuate în cadrul partenerilor contractuali privați și publici din domeniu, tematica de studiu aliniată celor mai recente cerințe de pregătire de pe piața internațională a activităților turistice. La baza acestui program masteral stau următoarele principii:

- Accesul facil, sporit și diversificat al tinerilor și adulților în învățământul superior.
- Asigură o cultură generală de specialitate, necondiționată de existența unei pregătiri preuniversitare de specialitate,
- Introduce, sporește și definitivează gradul de specializare prin tematica de studiu dar mai ales prin pregătirea practică extinsă și complexă.

Specializează teoretic, dar mai ales metodologic și vocațional prin programe cu tematică aliniată cerințelor de specializare de pe piața muncii adresându-se în primul rând absolvenților licențiați în domeniul geografiei turismului precum și geografiei, științei mediului sau domeniilor asociate științelor socio-umane sau economice. Efectuează transfer de aptitudini și abilități teoretice și în special practice în tematică strict turistică. Pentru obținerea unor pachete de competențe vocaționale în domeniul turismului practica cursanților va fi asigurată pe parcursul unui semestru de către partenerii contractuali: ANAT; ANTREC Romania și AMADEUS Marketing Romania.

Programul a fost conceput pe durata a 2 ani beneficiind de un plan educațional structurat în discipline fundamentale, discipline opționale și discipline facultative, cărora li se adaugă: discipline pentru studenții cu pregătirea de bază în alte domenii decât geografia, stagii de practică și stagii pentru întocmirea disertației. Toate disciplinele sunt semestriale și au caracter aplicativ vocațional. Primul an prevede o pregătire de specialitate fundamentală și este comună întregului efectiv al cursanților. Anul doi de studiu oferă prin intermediul structurii planului de învățământ, posibilitatea cursanților de a opta pentru ultra specializare în două direcții: gestiunea spațiului și industria ospitalității.